



ORSZÁGGYŰLÉS
Igazságügyi bizottsága

1/2018-2022. SZÁMÚ
BIZOTTSÁGI TÁJÉKOZTATÓ

az Országgyűlés Igazságügyi bizottságának állásfoglalása

a Migration Aid párttá alakulásával kapcsolatos törvényességi kérdésekről

2018. augusztus 25-én hatályba léptek a bevándorlási különadóra vonatkozó rendelkezések, amelyek alapján adóköteles a bevándorlást segítő magyarországi tevékenység. A kormány ezzel – a határkerítés, a megerősített határvédelem és a jogi határzár mellett – egy újabb intézkedéssel védi Magyarországot a bevándorlástól. A különadó mértéke a bevándorlási különadó alapjának 25 százaléka, az ebből származó összes bevételt kizárólag a határvédelmi feladatok ellátására használhatja fel a magyar állam.

A bevándorlaspárti Migration Aid – bevallottan a bevándorlási különadó megfizetése elkerülésének szándékával – augusztus közepén bejelentette párttá alakulási szándékát. A szervezet egy közzétett felhívásban és a sajtóban is azzal indokolta a további támogatások elfogadásának leállítását, hogy ne kelljen azok után az adót megfizetnie.

Felháborítónak tartjuk, hogy a szervezet nyíltan a magyar törvények kijátszásáról beszél. Ezzel bebizonyosodott az is, hogy Soros György hálózatának tagjaként a Migration Aid továbbra is Magyarországra akarja hozni a bevándorlókat, párttá alakulása után is folytatni akarja a migrációt támogató tevékenységet.

Az Igazságügyi bizottság egyetértését fejezi ki annak kapcsán, hogy Magyarország biztonsága az első, ezért az illegális migrációt segítő tevékenységek ellen minden eszközzel fel kell lépni.

Magyarországon egyetlen szervezet sem kerülheti meg a törvényes működésre és adózásra vonatkozó jogszabályokat. Ezért az Országgyűlés Igazságügyi bizottsága felkéri az Igazságügyi Minisztériumot, hogy – a Pénzügyminisztérium és a Belügyminisztérium bevonásával – vizsgálja meg a hatályos jogi szabályozást, és amennyiben az lehetővé teszi a bevándorlási különadó megfizetésének megkerülését, kezdeményezze a hatályos jogszabályok módosítását annak érdekében, hogy a bevándorlaspárti szervezetek is a rájuk nézve kötelező szabályok szerint járjanak el.

Budapest, 2018. szeptember 25.


Dr. Vejkay Imre
a bizottság-elnöke

